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PROCES-VERBAL DE LA REUNION  

DU CONSEIL MUNICIPAL EN DATE DU 25 NOVEMBRE 2024 

 

L'an Deux Mil vingt-quatre, le 25 novembre à 19 heures 00, le Conseil Municipal de la Commune 

d'HOSTUN dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la mairie, sous la présidence de 

Monsieur Bruno VITTE, Maire. 

Nombre de conseillers en exercice : 14 

           présents : 12  représentés : 12                 votants : 12 

Quorum : 8              Date de convocation du conseil municipal : 11 novembre 2024 

 

Présents : Monsieur Bruno VITTE Maire, Madame FOURNAT Jeannine, Monsieur Benoît 

VILLARD, Madame Françoise CELERIEN, Monsieur Roger CHARVIN, Madame Monique DA 

COSTA, Messieurs Patrice BERTRAND, François CHIEUX et Henri DUC, Madame Delphine 

HUGOT, Messieurs Arnaud LAVENDOMNE et Joel RIMET. 

 

Absents : Madame Martine SUNDBERG et Monsieur Mathieu GASCARD 

 

  
OORRDDRREE  DDUU  JJOOUURR  ::  

➢ Décision modificative n°1 Budget Principal  

➢ Demande de subvention mur escalade 

➢ Demande de subvention City Parc 

➢ Projet photovoltaïque parking stade  

➢ Projet investissement 2025 : Entretiens terrains de foot  

 

➢ Informations diverses 

-Rapport annuel du Syndicat d’irrigation Drômois   

-Rapport annuel sur le prix et la qualité du service de l’assainissement collectif et non 

collectif 

-Commission électorale  

-Cantine scolaire  

-Plan communal de sauvegarde 

-Repas de fin d’année  

                        

Monsieur RIMET Joel a été élu secrétaire de séance. 

 

LE COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 14 OCTOBRE 2024 

 EST APPROUVE A L’UNANIMITE : 

 

Décision modificative n°1 – Budget principal  

Jeannine FOURNAT indique que la trésorerie nous demande de régulariser de compte à compte certains 

éléments. 

Le conseil municipal, vote à l’unanimité la décision et autorise le Maire à signer les documents 

nécessaires.   

 

Demande de subvention mur escalade  

Monsieur le Maire et Patrice BERTRAND rappellent qu’afin de garantir d’une optimisation totale 

des espaces et apporter de nouveaux dispositifs et nouveaux trajets de grimpe aux licenciés de plus 

en plus nombreux, il convient d’installer deux surfaces grimpables supplémentaires sur les côtés.    

Monsieur le Maire présente le projet et les devis estimatifs.  
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Le conseil municipal, vote à l’unanimité la décision et autorise le Maire à signer les documents 

nécessaires.   

Demande de subvention City Parc  

Monsieur le Maire présente le projet relatif à l’installation d’un City Parc à la place du cours de 

tennis permettant ainsi de proposer de nouvelles infrastructures aux administrés tout en conservant 

l’activité actuelle tennis.   

Monsieur le Maire présente le projet et les devis estimatifs.  

 

Le conseil municipal, vote à l’unanimité la décision et autorise le Maire à signer les documents 

nécessaires.   

 

Projet photovoltaïque parking stade 

Monsieur le Maire et Benoit VILLARD expose le projet de l’entreprise à intérêt général Solarhona 

qui vise à installer les ombrières photovoltaïques sur les parkings. 

Les dépenses financières relatives à l’installation de ces aménagements sont à la charge de 

Solarhona.  

Cet aménagement est actuellement en étude sur le parking du stade.  

 

Projet Entretien terrains foot  

Monsieur le Maire évoque qu’afin d’améliorer les terrains existants il est nécessaire d’homologuer 

le terrain d’entrainement en T6, puis en T5 afin de permettre aux équipes de l’utiliser en matchs et 

aussi économiser et protéger le terrain d‘honneur car cela sera nécessaire.  

Le projet est en cours d’étude pour l’année 2025.  

 

Informations et sujets divers 

-Rapport annuel du Syndicat d’irrigation Drômois et Rapport annuel sur le prix et la qualité du 

service de l’assainissement collectif et non collectif : Consultables auprès du secrétariat de mairie.  

-Commission électorale : La commission doit se réunir en début d’année : Delphine HUGOT et 

Henri DUC viennent compléter la commission.  

-La cantine scolaire : Les membres du bureau actuel de la cantine ne souhaitent pas reconduire 

l’association lors du départ en retraite de la cantinière, soit en 2026. La municipalité doit donc 

réfléchir à une future réorganisation.  

-Vidéoprotection : Nous venons de recevoir l’accord de la région. Nous sommes dans l’attente des 

derniers accords de subvention pour pouvoir débuter les travaux.  

-Jardin public : Contrôle de sécurité début décembre pour permettre ensuite l’ouverture des jeux 

au parc.  

-Plan communal de sauvegarde : Ce plan est obligatoire pour les communes. Groupama, 

notre assurance communale se propose de nous aider gratuitement pour son élaboration. 

Référents : Bruno VITTE, Joel RIMET et Marine LAFFONT.  

-Aire de camping-car : Projet en réflexion, parking entrée du village de St Martin.  

-Centre de loisirs : En collaboration avec l’association Familles Rurales, un dernier 

scénario d’aménagement est mis à l’étude afin d’optimiser le centre de loisirs.   

Repas CCAS : Ce samedi 30 novembre, aura lieu le repas des ainés avec une nouveauté cette 

année une animation musicale. On recense 103 participants.  

-WC public : Réflexion éventuelle pour l’aménagement d’une seconde toilette public dans le 

village et une meilleure signalisation de l’actuel.   

 

La séance est levée à 21 heures 30. 

 

Prochaine réunion le lundi 13 janvier 2025 à 19h00       


